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IN MEMORIAM
lvan Devčić

Iznenada, 16. 08. 2007. god. u 79. godini života zauvijek
nas je napustio naš uvaženi kolega Ivan Devčić, ing. geod.
u mirovini. Sahranjen je na Aninom groblju u Osijeku gdje
su ga uz obitelj ispratili mnogobrojni poznanici, prijatelji i
kolege.
Ivan Devčić rođen je 28. 03. 1928. godine u mjestu Krasno,
općina Senj. Osnovnu školu završio je 1943. u Čazmi.
Školovanje u geodetskoj struci započeo je 1951. godine u
Geodetskom tehnikumu u Zagrebu.
Nakon završetka školovanja i odsluženja vojne obaveze za
poslio se 1952. godine u Uredu za novu izmjeru zemljišta u
Osijeku gdje je ostao u radnom odnosu sve do svog umirov
ljenja 1993. godine.
Pripadao je plejadi onih najboljih stručnjaka koji su proveli
svoj cijeli radni vijek u Geodetskom zavodu Osijek i koji su
svojim stručnim radom sudjelovali u stvaranju ovako kvali

tetnog zavoda poznatog na području cijele Hrvatske i Jugoslavije.

Bio je dobar rukovodilac i svestrani stručnjak, skroman i pošten i s njim je bilo vrlo ugodno
surađivati. Imao je široki interes, bio komunikativan, sa smislom za humor i uvijek u do
brim odnosima sa suradnicima i s ljudima s kojima je radio.

Volio je geodeziju i cijeli radni vijek aktivno pratio napredak struke i doprinosio iznalaženju
najboljih rješenja. I poslije umirovljenja sudjelovao je u stručnim aktivnostima. Bio je prisu
tan na sastancima i savjetovanjima gdje se raspravljalo o geodetskim radovima i svojim di
skusijama i pismenim prilozima doprinosio što boljim rješenjima.

Uz svakodnevni naporan terenski rad i šestodnevni radni tjedan diplomirao je na Višoj geo
detskoj školi u Beogradu i stekao diplomu ing. geodezije.
Kao geodet na terenskim radovima učestvovao je gotovo u cijeloj Hrvatskoj.

Godine 1954. na Novoj izmjeri Međimurja bio je rukovodilac snimanja Murskog Središća.
Godine 1955. započeli su u Hrvatskoj radovi na komasaciji zemljišta.

Ivan Devčić je uključen u grupu geodeta koji su počeli komasaciju zemljišta u Hrvatskoj
poslije 2. svjetskog rata. Godine 1957. uključio se u radove na komasaciji zemljišta u k. o.
Bošnjaci da bi do kraja svoga radnoga vijeka u Zavodu završio kao rukovodilac radova u 14
katastarskih općina.

Kolega Devčić bio je rukovodilac na komasaciji zemljišta u k. o. Laslovo gdje smo 1973. go
dine prvi puta sve koordinate mednih točaka i računanje površina parcela izračunali elek
tronski na velikom računaru IBM-360. Ovo smo prvi puta prezentirali na seminaru o auto
matizaciji održanom u Zagrebu od 30. 01. - 02. 02. 1974. godine u velikoj dvorani Geodet
skog fakulteta u prisutnosti 150 geodeta iz cijele Hrvatske.

Donijeli smo listinge računanja koordinata mednih točaka kao i računanje površina parcela,
te detaljne skice cijele općine gdje su učesnici seminara odmah u obračunu površina parcela
mogli vidjeti upisane i sve frontove između svake medne točke.

Ovo je prvi puta, ne samo u Hrvatskoj nego i u Jugoslaviji, da je netko u elektronskoj obradi
podataka upotrijebio veliki računar IBM-360. Ovo je bilo prije 33 godine pa je tako Ivan
Devčić bio prvi rukovodilac radilišta gdje su površine parcela izračunate iz koordinata de
taljnih točaka.
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Radio je na radovima inženjerske geodezije na izgradnji i rekonstrukciji cesta, po bespući
ma Like, u općinama Donji Lapac, Srb i Nebljusi.
Po prirodi je bio marljiv i volio je rad na terenu. Imao je široki krug prijatelja i pozna
nika.
Nedostajat će svima nama, a posebno svojoj porodici, supruzi Ljubici, kćerima Višnji i
Dubravki, sinu Davoru i drugim članovima obitelji prema kojima je bio brižan suprug i
otac.
Ivan Devčić svojim je životom, društvenim i stručnim angažiranjem trajno priskrbio mjesto
u našim sjećanjima.
Neka mu je vječna hvala i slava za sve što je učinio.

Vladimir Virgej


